

小宝、阿尔法、武东博、张欣怡、邓鸣璐……

多位国际童星将来泰安巡演

本报见习记者 胡阳

22日晚6点在泰安宝龙福朋喜来登酒店举行2013“白色浪漫”圣诞亮灯仪式和“梦想中国·童心童梦”童心圆艺术团全国大型公益巡演——温暖泰安新闻发布会。童心圆艺术团全国大型公益巡演以大量的原创歌舞和强大演员阵容为泰安奉献了一场“爱”的盛宴。

中国下一代教育基金会

现场为石楼小学捐赠

由“中国下一代基金会”主办,北京君临兄弟文化传媒有限公司、中视时代(北京)国际文化传媒有限公司、泰安中富兴泰置业有限公司、山东省演出公司承办,山东省演出协会支持的以“帮孩子团圆、为孩子圆梦、让爱心圆满”为主题的“梦想中国·童心童梦”童心圆艺术团全国大型公益巡演——温暖泰安泰山国际采购中心之夜将于2013年12月25日在泰安泰山大剧院举行。泰山国际采购中心将以圆梦为主题打造泰城西部新的商业地产神话。以圆孩子梦、圆创业梦、圆城市发展梦为主题,为泰城人民展示企业风采,展示高铁新区风采,展示泰安城市发展风采。让大家领略圆梦的奇迹与快乐。

22日下午在泰安宝龙福朋



喜来登酒店举行了“梦想中国·童心童梦”童心圆艺术团全国大型公益巡演——温暖泰安新闻发布会。中富兴泰(香港)投资集团董事、泰山国际采购中心总经理王锦江先生,“梦想中国·童心同梦”制片人姜玮女士就“中富兴泰(香港)投资集团”、“泰安中富兴泰置业有限公司”就乐于公益赞助《梦想中国·童心童梦》童心圆艺术团全国大型公益巡演——温暖泰安及“巡演”的相关情况作了详尽发布。同时北京君临兄弟文化传媒有限公司董事长王晓军先生、总经理边艾清女士携旗下童星“中国下一代教育基金会计划”的形象天使王一鸣(小宝)、春晚童星邓鸣璐、著名童

星李思澳(大宝)出席了当天的新闻发布会。中国下一代教育基金会计划现场捐赠留守儿童天使梦想基金给泰安石楼小学。

据悉,“中国梦想·童心同梦”童心圆艺术团全国大型公益巡演是“中国下一代教育基金会”发起的“百城百万”计划的第二站,“百城百万”计划即:巡演一百场,帮助一百万儿童。也就是每巡演一场帮助演出地一万个留守贫困儿童。由“中国下一代教育基金会计划”的形象天使王一鸣(小宝)、邓鸣璐携目前国内顶级童星加盟的“童心圆”艺术团并领衔的大型公益童星演唱会。以“帮孩子团圆、为孩子圆梦、让爱心圆满”

为宗旨,唤起社会更多的人关爱、帮助“失学儿童、留守儿童”,以百城巡演的形式向爱心人士及企业募集善款,在帮助百万贫困儿童重返校园,提高文化、道德素质的同时也进一步提升爱心企业及品牌的知名度。2013年12月25日将在泰安泰山大剧院举行温暖泰安的文艺演出,启动“暖冬行动”。此次公益巡演得到了中富兴泰(香港)投资集团、泰安中富兴泰置业有限公司、泰安电视台、山东省演出协会、泰安宝龙福朋喜来登酒店、泰安交运汽车的大力支持。

演出阵容强大

为泰安奉献“爱”的盛宴

记者在新闻发布会上了解到此次公益演出阵容强大,圆计划形象小天使国际童星小宝、著名童星阿尔法、综艺达人武东博、春晚童星张欣怡、春晚童星邓鸣璐、韩国童星丹尼斯凯恩、天籁童声吴雨霏、小梅兰芳巴特儿、著名童星李思澳、双龙兄弟海派传人董飞、青年影视演员王城韵、新生代主持人嘟嘟倾情加盟。

除了豪华的演员阵容外,晚会的主创人员阵容也是十分强大,由央视少儿春晚总导演苏蕾担纲总导演,大型海上实景演出“梦幻北部湾”的艺术总监金彭担任艺术总监。晚会以大量的原创歌舞和强大演员阵容为泰安奉献一场“爱”的盛宴。晚会组委会预计在12月1日开始晚会售票工作。

圣诞点灯仪式 在福朋浪漫举行

22日,泰安宝龙福朋喜来登酒店举行了2013“白色浪漫”圣诞亮灯仪式,是即开业以来第三次亮灯仪式,活动让泰安的市民早早感受到了圣诞节的气氛,并一起期待12月24日在泰安宝龙福朋喜来登酒店盛大的圣诞晚会。活动当天,一进入酒店大堂,来宾们就被白色的圣诞树、纱幔及耀眼的星星灯饰所吸引,现场呈现出唯美的浪漫气氛,在亮灯仪式正式开始前举行了“梦想中国·童心同梦”童心圆艺术团全国大型公益巡演——温暖泰安新闻发布会。

晚上七点整,由圣洁的圣母玛利亚领着耶稣、天使及圣诞仙子伴随着空灵的音乐向酒店大堂缓缓走来,耶稣将手中的魔法棒交到宝龙福朋喜来登酒店总经理韩璐梅女士手上,将为泰安带来福音、为寒冷的冬天带来一丝暖意。韩总邀请嘉宾一起用魔法棒将圣诞树点亮,整个大堂的灯同时亮起来,白色的雪花伴随着优雅的音乐从高处落下,来自龙泰贝贝幼儿园的圣诞唱诗班送上了精彩的表演。此刻酒店大堂变成了欢乐的海洋,现场气氛再一次达到高潮。

亮灯仪式结束后酒店举行了慈善拍卖环节,现场客人及嘉宾纷纷为贫困留守儿童们送上爱心,最终所得12400元。据酒店负责人介绍,拍卖所得善款都将为酒店一直资助的泰安良庄石楼小学的学生送上新的课桌椅。(张双)

信德·彩世界



信德·泰山御园



立面效果图。

信德·彩世界项目位于岱岳区政府广场南邻,荣昌路以西,泰山大街以北,紧邻京福高速公路和在建的京沪高铁,交通十分便利。项目周边有大面积的绿地以及市政景观资源,西侧是市政府即将整改的泮河公园景观带,北侧为市政府准备巨资打造的天平湖旅游度假区,自然环境非常优美;项目南侧为京沪高铁泰安站,俗话说“火车一响,黄金万两”,项目升值潜力不可估量。

信德·彩世界是泰安市信德地产开发建设有限公司在泰城的又一恢弘力作,项目整体为清新明快的16层现代简约小高层,空间布局考究,由商业和公寓双业态构成。一层为大空间底层商业,

将来可以为业主提供生活上各种便利;三-十六层为可商可住的公寓产品,公寓户型设计合理,涵盖了从45-120平米的多种户型,满足不同族群不同置业需求,从单身贵族到甜蜜二人世界再到温馨三人家庭,在这里都相适应的生活居住空间,可以说是宜商宜住的居家、商务、投资的全能空间。

高速出口、高铁西客站、政府广场、天平湖旅游度假区及附属医院等公共设施尽在周边,聚生活之便捷,集环保健康于一体,兼纳人文的绿色家园,环境优美,且宜动宜静,宜商宜居,居住价值及投资价值将弥足珍贵,这里必将成为您居家投资的理想之地。



主入口效果图。



鸟瞰图。

信德·泰山御园项目位于泰山脚下,天外村旁,龙潭路以东,擂鼓石大街以北,距离天外村广场仅500米;周边有银座商城等大型超市,东尊华美达等星级酒店,中心医院、银行等生活配套;项目处于泰城高端人文板块,迎胜小学,实验中学,泰山外国语学校,泰医,农大等学府云集,教育配套资源极为优质。

项目占地14958平方米,总建筑面积32194平方米,容积率1.198,绿化率36%,地上最高6层,地下2层,电梯直达地下2层,

一共五栋楼,户型面积从125-198平,分三室两厅两卫和四室两厅两卫两种户型格局,层高2.95-3.15米。

御园建筑风格为法式建筑,外立面全部干挂石材,高贵浪漫,庄重大方,整个建筑多采用对称造型,营造出恢弘的气势,居住空间也偏向于豪华舒适的效果,立面采用三段式设计,色调高贵典雅,如法式宫殿再现,将尊贵演绎的淋漓尽致。

项目目前工程建设均已达到准现房,整体销售率达到90%。